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                                       ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

                  Αθήνα, 16 Απριλίου 2007 

 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΤΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 

Αφορά φοιτητές του Ιδρύματός μας που χρησιμοποιούν την ασφάλιση του 
Πανεπιστημίου μας. 

 
 

 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή καθιέρωσε ένα νέο τρόπο εξυπηρέτησης των 
ασφαλισμένων  
κατά την διάρκεια της διακίνησης ή προσωρινής διαμονής του  προσώπου εντός της 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ (Ε.Ε.) (ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ) ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΤΟΥ 
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (Ε.Ο.Χ.) ΔΗΛΑΔΗ ΚΑΙ  ΣΤΗΝ ΝΟΡΒΗΓΙΑ, 
ΤΗΝ ΙΣΛΑΝΔΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΙΧΤΕΝΣΤΑΙΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ.  
 
Έτσι, λοιπόν καταργούνται τα έντυπα Ε111 και Ε128 που μέχρι τώρα εκδίδονταν για 
τουρισμό, εργασία ή σπουδές και αντικαθίστανται από την Κάρτα Υγείας, την οποία 
θα προμηθεύεστε από το Ίδρυμα μας, εφόσον είστε φοιτητές και χρησιμοποιείτε την 
ασφάλεια του Πανεπιστημίου μας.  
Η ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ είναι προσωπική και θα πρέπει εάν έχετε σκοπό να ταξιδέψετε 
στο εξωτερικό να φροντίσετε έγκαιρα για την απόκτησή της,  η οποία σας καλύπτει 
για ιατροφαρμακευτική ή νοσοκομειακή περίθαλψη μόνον για επείγοντα περιστατικά 
ή κάθε περιστατικό που θα κρίνει ως απλά αναγκαίο ο γιατρός ή το νοσοκομείο που 
θα επισκεφθείτε.   
 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΩ ΟΤΙ ΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΕ ΣΕ 
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΧΩΡΑ ΤΗΣ Ε.Ο.Χ. ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΩΣ «ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ» ΓΙΑ 
ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΛΟΓΩ ΣΠΟΥΔΩΝ.  
Για παράδειγμα, εάν ένας φοιτητής που διακινείται με το ΕRASMUS, πάθει κάταγμα 
τον πρώτο μήνα της διαμονής του σε άλλο κράτος (έχοντας 5μηνη διάρκεια 
παραμονής, δικαιούται 20ημερη νοσοκομειακή περίθαλψη και επί τρίμηνο από 
νοσοκομειακό γιατρό φυσιοθεραπείες. Εάν όμως το κάταγμα το πάθει τον πέμπτο 
μήνα της παραμονής του, θα γίνει η νοσοκομειακή περίθαλψη, αλλά οι 
φυσιοθεραπείες που θα χρειαστούν, θα πραγματοποιηθούν στη χώρα μας μετά την 
επιστροφή του.  
 
Η ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ σας καλύπτει σε παροχές υγείας από νοσοκομείο ή από γιατρό ο 
οποίος ανήκει στο εκ του νόμου σύστημα υγείας της εκάστοτε χώρας και δέχεται να 
σας εξετάσει με αυτή του την ιδιότητα. Για παράδειγμα για την Ελλάδα τους ξένους 
που έχουν ανάγκη ιατρικής περίθαλψης στη χώρα μας τους με την κάρτα έχουν 
δικαίωμα να τους εξυπηρετήσουν  μόνον γιατροί του ΙΚΑ και βέβαια τα νοσοκομεία 
του ΕΣΥ. 
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Επίσης καλύπτει τις προϋπάρχουσες παθήσεις οι οποίες χρειάζονται μόνιμη ή κατά 
τακτά χρονικά διαστήματα θεραπεία, όπως π.χ. αιμοκαθάρσεις, οξυγονοθεραπείες, 
όπου αυτές χαρακτηριστούν συνεχιζόμενες θεραπείες.  
 
Σε περίπτωση έκτακτης περίθαλψης από ιδιώτη γιατρό ή ιδιωτική κλινική ή 
νοσοκομείο, ο ασθενής καλύπτει ο ίδιος τη δαπάνη και αποδίδει τις αποδείξεις που 
θα προσκομίσει στην αρμόδια οικονομική υπηρεσία, η οποία αποδίδει την εν λόγω 
δαπάνη μέχρι του ύψους του κρατικού τιμολογίου (αφαιρούμενης της ενδεχόμενης 
συμμετοχής του ασθενούς). 
 
 
 
 
       Ευχαριστώ εκ των προτέρων 
       Eιρήνη Παπαγεωργοπούλου 
 


